
ВІДЗНАКА ГРОМАДИ СЛАВУТИЧА
5 листопада в Національному 

палаці мистецтв “Україна” 
в рамках Європейського тижня 

якості відбулася церемонія 
нагородження переможців 
Всеукраїнського конкурсу 

якості продукції (товарів, робіт, 
послуг) “Сто кращих товарів 

України” у 2006 — 2007 pp. та XII 
Українського національного 

конкурсу якості 
Вперше серед переможців цьо

го конкурсу визначений представ
ницький орган місцевого самовря
дування. Експерти Українського 
національного конкурсу якості виз
нали кращим виконавчий комітет 
Славутицької міської ради за кри
теріями моделі досконалості 
EFQM. І  це не дивно, адже місто 
стало колискою багатьох нових 
ідей, починань та експериментів.

Переможцю була вручена наго
рода Українського національного 
конкурсу якості "За найвищу 
якість”, яку отримав міський голо
ва Славутича Володимир Удови
ченко Це досягнення всієї тери
торіальної громади міста, кожного

славутчанина, який щоденною пра
цею, добросовісним навчанням, 
творчою активністю, громадською 
позицією робить достойний внесок 
в життєдіяльність свого міста.

Міська влада в постійному вив
ченні інструментів і методів підви
щення досконалості. Сертифікація 
послуг, які надає виконавчий комі
тет Славутицької міської ради у ви
конавчій, соціально-економічній та 
житлово-комунальній сферах, за 
стандартом IS 09 001 :2000,
9001:2001, постійне вдосконалення 
системи менеджменту, взаємодії з 
громадою, зміцнення доброзичливих 
взаємин славутчан заслужили євро
пейської оцінки. Результатом сход
ження до вершин європейської дос
коналості стала ще одна відзнака 
фіналіста Української національної 
нагороди якості -  сертифікат “Виз
нання досконалості в Європі” . До 
речі, такої нагороди удостоїлись уп
родовж 12 років лише близько 35 ук
раїнських компаній.

Європейський тиждень якості в 
Україні стартував з виставкового 
центру, що на проспекті Перемоги. В

ньому була відкрита виставка “Сто 
кращих товарів України" та “Кращі 
підприємства України”. На ній роз
міщувалися і славутицькі стенди. 
За демонстрацію і розповсюджен
ня кращої практики забезпечення 
якості та управління якістю учас
ник виставки виконавчий комітет 
Славутицької міської ради нагород
жений почесним дипломом.
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